

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смертельной травмы родственнику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 5 сентября 2017 года к обвиняемому обратился брат жены и высказал претензию по поводу того, что он редко отпускает супругу домой к родителям погостить. На этой почве между мужчинами вспыхнула ссора, которая переросла в драку, в ходе которой обвиняемый получил незначительные телесные повреждения. Мужчина решил отомстить. В этот же день он приехал к дому, в котором проживали родители жены. На улицу вышел тесть. Злоумышленник нанес ему удар ножом в живот, после чего уехал с места преступления. 48-летний потерпевший доставлен в больницу, где спустя несколько часов скончался.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина к уголовной ответственности не привлекался, официально нигде не работал.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1182205>